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QUESTAO 2. (3 ptos.) Esboce o grifico de f(z) = mz 3
os intervalos nos quais a funcdo € crescente ou decrescente, os intervalos nos quais a

fungao tem concavidade para cima ou para baizo, os pontos de inflexdo e os limites ade-
quados. .

() dom [ = 0N\

lin Q(\P} _ L ! l(.iq f(\;f = doo e l(n« i?\/ = -0

, determinando ezplicitamente:

X— 4t \(_.”.4' X——ai’—-
(Li) Yy € £
s ¥l RG] = 20 (F-3)
(v-1)* 1k
Sincl -«JC -CI : o ——e - ! ¥
O / 7/@
fwxa[ )¢ J;"“ i 4 N L e +
v, 1

ASS‘\M/ Qanc(m—le a f‘“’*"r 'J* WM i‘f’e :

l') 5-@ £ Xuecedte (fm' l) = cl/ 7/&’;)
« Crejceste y [3/2, { %"-“’) :
;;-}X,C fem  Concayidok f)/ Ume & (""a“ﬂ 2 (‘J“’)/
%o Cu ; L by, e (04
QO 7/ (o X &»\((ﬂz“ :

@Srg’ﬁm Y £ fineie abosads  cboixs -




QUESTAO 3. (2,5 ptos.) Dentre todos os triangulos de base 2 e altura (relativa da base
dada) 1, determine (caso exista) aquele que tem menor perimetro.
OBSERVAQAO. Serao aceitas apenas solugoes com base no Célculo Diferencial.
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QUESTAO 4. Seja f : (0,+00) = R dada por f(z) =z +Inz.
(a) (1,5 ptos.) Encontre a imagem de f e verifiqgue que f € inversivel.

(b) (1 pto.) Seja g a inversa de f. Assumindo que g seja derivdvel até segunda
ordem, e dado que f(1) =1, calcule ¢'(1) e g"(1).
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